
Με ιδιαίτερα μεγάλη συμμετοχή πολιτών και αίσθημα κοινωνικής ευθύνης 

πραγματοποιήθηκε η 51η Εθελοντική Αιμοδοσία του Δήμου Αμαρουσίου, σε 

συνεργασία με τη Νοσηλευτική Υπηρεσία Αιμοδοσίας του Νοσοκομείο «Αμαλία 

Φλέμινγκ», το διήμερο 17 και 18 Φεβρουαρίου 2026. 

Μετά τον προβλεπόμενο ιατρικό έλεγχο των αιμοδοτών από το εξειδικευμένο 

επιστημονικό προσωπικό, συγκεντρώθηκαν 226 μονάδες αίματος, οι οποίες 

ενισχύουν ουσιαστικά τη Δημοτική Τράπεζα Αίματος του Δήμου και διασφαλίζουν 

πολύτιμη στήριξη σε συμπολίτες μας που δοκιμάζονται. 

Παράλληλα, στο πλαίσιο της δράσης πραγματοποιήθηκε ενημέρωση και λήψη 

δείγματος στοματικού επιχρίσματος από 9 εθελοντές για έλεγχο συμβατότητας δότη 

μυελού των οστών, μέσω του Τοπικού Κέντρου Εγγραφής Εθελοντών Δοτών Μυελού 

των Οστών που λειτουργεί στο Δημοτικό Πολυϊατρείο Αμαρουσίου, σε συνεργασία 

με τον σύλλογο Όραμα Ελπίδας (τηλ. για ραντεβού: 2132031911). 

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου βρέθηκε κοντά στους εθελοντές 

αιμοδότες, εκφράζοντας προσωπικά τις θερμές του ευχαριστίες για την προσφορά 

και την έμπρακτη αλληλεγγύη τους, δηλώνοντας: 

«Η εθελοντική αιμοδοσία αποτελεί μία από τις πιο ουσιαστικές πράξεις κοινωνικής 

προσφοράς. Με τη συμμετοχή τους στη 51η Αιμοδοσία του Δήμου μας, οι 

συμπολίτες μας απέδειξαν για ακόμη μία φορά ότι το Μαρούσι διαθέτει ισχυρό 

πνεύμα αλληλεγγύης και ευθύνης. 

Οι 226 μονάδες αίματος που συγκεντρώθηκαν δεν είναι απλώς ένας αριθμός. Είναι 

πράξεις ζωής. Είναι ένα δίχτυ προστασίας για κάθε οικογένεια που θα βρεθεί σε 

ανάγκη. Παράλληλα, η ενίσχυση της δεξαμενής εθελοντών δοτών μυελού των 

οστών διευρύνει την ελπίδα για συνανθρώπους μας που δίνουν τη δική τους 

δύσκολη μάχη. 

Θέλω να ευχαριστήσω θερμά όλους τους εθελοντές αιμοδότες, το ιατρικό και 

νοσηλευτικό προσωπικό του Νοσοκομείου, καθώς και τους συνεργάτες του Δήμου 

μας που συνέβαλαν στην άρτια διοργάνωση. Ο Δήμος Αμαρουσίου θα συνεχίσει με 

συνέπεια να στηρίζει και να ενισχύει κάθε δράση που προάγει την υγεία, την 

πρόληψη και την κοινωνική συνοχή.» 

Την επίβλεψη της διοργάνωσης είχε ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής & 

Νομικών Υποθέσεων Δημήτρης Σμυρνής, με την αμέριστη συνδρομή του 

προσωπικού του Τμήματος Πρόληψης & Προαγωγής Υγείας της Διεύθυνσης 

Κοινωνικής Πολιτικής. 

Ο Δήμος Αμαρουσίου ευχαριστεί θερμά για τις ευγενικές τους χορηγίες τις 

εταιρείες Coca Cola 3E, Γεύση, Αρτοποιείο Παπασυμεών, Πιτσαρία Porto 

Rico και Ballon Planet. 



Η Τράπεζα Αίματος του Δήμου Αμαρουσίου παραμένει ανοικτή στο Νοσοκομείο 

«Αμαλία Φλέμινγκ» για όσους εθελοντές επιθυμούν να προσφέρουν αίμα. 

Το παρών στην Εθελοντική Αιμοδοσία έδωσε ακόμη η Διοικήτρια του Νοσοκομείου 

«Αμαλία Φλέμινγκ» κα Μαρία Πυργελή, καθώς και μέλη της Δημοτικής Αρχής, 

Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι του Forum Νέων Αμαρουσίου, 

εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων της πόλης. 

 


